

宝应日报

2024年5月8日

主流 权威 贴近

今日4版

星期三 甲辰年四月初一

中共宝应县委机关报

总第6959期

坚定信心强产业 政企同心向未来
共同谱写宝应产业高质量发展崭新篇章

中共宝应县委 主办 宝应县融媒体中心 承办 地址：宝应县叶挺路269号 新闻热线：88262179 邮箱：byxwzx1@163.com 编审/成更新 编辑/胡银玲 美编/邹玉飞

荷仙集团：连续10年全球莲藕食品销量第一

□通讯员 徐桂红 张大华 记者 刘延龙

乡村振兴·宝应行动

——进百企

日前，作为我县莲藕产业的龙头企业，荷仙集团再次将我县推向世界舞台。荷仙集团荣获弗若斯特沙利文颁发的“连续10年全球莲藕食品销量第一”“2023年藕合销量中国第一”“2023年香糯莲藕销量中国第一”“中国莲藕食品第一品牌”等4项“第一”认证证书，标志着我县莲藕产业全面升级。

宝应作为“中国藕之乡”，荷藕被列为国家地理标志农产品，并获得了原产地域产品保护的认可。我县现代农业产业园于2022年1月被国家农业农村部、财政部认定为国家现代农业产业园，这是全国唯一以藕藕为主导产业的产业园。同时，全县有藕藕加工企业120多家（其中国家级农业龙头企业1家、省级龙头企业4家、市级12家、县级17

家），形成了年加工荷藕10万吨、开票销售15亿元以上的加工能力，荷藕系列产品有16大类250多个品种，年入库税收约4500万元，出口8000万美元。

荷仙集团成立于1993年，是中国荷藕深加工领域的领军企业，专注于提供优质的莲藕食品。作为农业产业化的国家重点龙头企业，荷仙集团致力于打造“中国荷藕第一品牌”。通过建设莲藕中央厨房和持续的创新研发，荷仙集团不断推出定制化的莲藕深加工产品，涵盖常温调理系列和速冻调理系列等多个系列，产品品类超过百种，深受市场和消费者的认可，并且全部获得中国相关部门颁发的生产许可证，出口生产线均取得了中国CIQ颁发的备案证书。同时，荷仙集团拥有近万亩生产基地和现代化食品加工工厂。去年，荷仙数智化工厂建成并投产。新工厂采用先进的设备，提供短交付时间和高交付质量的支持，进一步提高了工艺效率和产品

品质，实现了从种植管理到生产加工的全产业链控制。

荷仙集团的成功为我县荷藕产业的发展提供了有力的示范效应，加速了产业的整体升级。荷仙集团的产品不仅畅销国内，更远销日韩、东南亚、欧美等国家和地区，其中日韩市场占有率达70%，日本市场上藕制品70%以上来自宝应。依托于强大的产业基础和荷仙集团的领导力，我县荷藕产业已形成了包括种植、加工、销售在内的完整产业链。

“我们非常荣幸能够看到荷仙的莲藕深加工产品得到了全球（国内外）消费者的认可。这不仅是对我们产品质量和开发能力的肯定，也是对宝应县荷藕产业发展的一种鼓励。”荷仙集团董事长张长法说。他表示，将继续创新和优化产品，以满足更广泛的市场需求，为全球消费者提供更多优质的莲藕食品，推动宝应县荷藕产业不断做大做强，走向世界，成为乡村产业振兴的样板。

宝胜电力电缆事业部中压车间交联班组荣获“江苏省工人先锋号”

本报讯 近日，省总工会下发《关于表彰2024年省五一劳动奖和工人先锋号的决定》，宝胜科技创新股份有限公司电力电缆事业部中压交联班组荣获“江苏省工人先锋号”荣誉称号。

宝胜中压交联班组是一支由技术精湛、责任心强的员工组成的队伍。多年来，他们始终坚守在生产一线，致力于中压电缆的工艺改进、安全生产与质量提升，是中压电缆生

产的第一道关卡。近年来，面对日益激烈的市场竞争，他们不断创新工作方法，提高生产效率，确保工艺落实率100%，产品一次交检合格率达99.8%。该班组在日常工作中注重团队协作，形成了良好的工作氛围。他们定期开展技能培训和经验分享活动，不断提升班组成员的专业素养和综合能力。同时，他们还积极参与公司的各项技术创新和改进项目，为宝胜的发展贡献了智慧和力量。凭借

出色的工作和突出的团队精神，班组先后被评为扬州市工人先锋号、扬州市青年文明号、扬州市优秀质量管理小组等荣誉称号。

电力电缆事业部负责人表示，中压交联班组本次拿到省级奖励是公司的荣誉，也是事业部全体员工的骄傲。他们将以此为契机，围绕公司“11366”发展规划，继续发扬“团结拼搏 勇创一流”的宝胜精神，努力为公司高质量发展再作新贡献。（卢菁青）

武警扬州支队与“柳堡二妹子”民兵连党建共建

本报讯（记者 梅友宽）近日，武警扬州支队走进“柳堡二妹子”民兵连开展党建共建活动。本次党建共建活动是探索做好现役部队和民兵联训联育、共建共享新思路的创新行动，也是实现双方优势互补，互相促进、互相发展的有效方式。

近年来，武警扬州支队建设向上向好、硕果累累。先后8次被总队表彰为“先进支队”，被全国普法办表彰为“全国普法工作先进单位”，被军委政法委表彰为“全军政法工作先进单位”，被武警部队表彰为“全面建设先进支队”。支队相关负责人表示，此次与“柳堡二妹子”民兵连签订党建共建协议，标志着武警扬州支队与“柳堡二妹子”民兵连合作交流翻开了新的篇章，相信通过双方更加务实、更加精准、更加广泛的合作，互通党建、文化、人才、教育等方面的资源优势，推动双拥共建工作取得丰硕成果。

此次签约共建，标志着双方共建友谊进入新的历程。县人武部相关负责人表示，武警扬州支队在党的建设、军事训练、部队管理等方面有许多值得学习借鉴的经验，希望“柳堡二妹子”民兵连通过党建共建得到更多启发，推动民兵连发展迈上新的台阶。



参观“柳堡二妹子”民兵连荣誉室

安宜便民服务中心再添一公安综合窗口

本报讯（记者 乔杰 通讯员 邱娟）为进一步优化服务资源配置，有效提升政务服务效能，日前，在安宜镇行政审批局精心组织下，城北派出所公安综合窗口正式入驻便民服务中心，实现城北片区公安业务的集中办公、统一管理，最大限度减少群众办事流程和工作环节。

据了解，该窗口的设立，覆盖了城北片区的新生儿登记、户口迁移、死亡注销、身份证、户口本办理，车辆违章处理等一系列的业务或证件办理，做到了辖区群众办理公安业务“只进一扇门，只跑一次腿”。截至目前，安宜镇便民服务中心内共有16个窗口，除了画川、城北派出所服务窗口外，还包含税务、医保、公共法律服务、代办等专业窗口以及5个全科窗口，真正地打通服务群众的最后一公里。

下一步，安宜镇行政审批局将继续秉持为民服务的初心，积极探索更多创新服务模式，增设更多的便民服务业务和窗口，为辖区内广大群众、企业提供更加优质、便捷的政务服务。

新闻热线
88262179